
DÉCIMA PRIMEIRA  SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

5 DE AGOSTO DE 2025

ATA Nº 012/2025

Às dezenove horas do quinto dia do mês de agosto do ano de
dois mil e vinte e cinco, teve início a décima primeira sessão
pública ordinária do primeiro ano da décima sexta legislatura,
presidida pelo Senhor presidente Marco Aurélio de Souza que
após ocupar seu lugar à Mesa Diretora convidou a todos para a
oração universal do Pai Nosso. A senhora vereadora Marialda
Medina Matos de Rezende, primeira secretária por solicitação
da presidência, procedeu a conferência do quórum, registrando
as seguintes presenças em plenário: ADRIANA MACHADO
DE SOUZA, ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS
REZENDE DE MENDONÇA, CLAUDUEL DA SILVA
SANTOS, GABRIEL FERREIRA COUTINHO, MARCO
AURÉLIO DE SOUZA, MARIALDA MEDINA MATOS
DE REZENDE, RAFAEL ELIAS DA SILVA E
VANDERLEI COSTA. Sendo verificado a existência do
número legal e regimental, em nome do povo maripaense e sob
a proteção de Deus o senhor vereador presidente declarou
instalada esta sessão ordinária. Dando início aos trabalhos, o
senhor presidente deu boas vindas a seus pares após o recesso
do mês de julho. O vereador Gabriel Ferreira Coutinho, líder
de governo nesta casa legislativa, procedeu a leitura das
matérias que deram entrada nesta sessão, a saber: Projeto de
Lei nº 010/2025 que “Dispõe sobre a regionalização das
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licitações e preferência para a Micro e Pequenas Empresas no
âmbito do Município de Maripá de Minas e dá outras
providências.” Projeto de Lei nº 11/2025 que “Dispõe sobre a
regulamentação do exercício das atividades de Agente
Comunitário de Saúde e de Agente de Combate a Endemias no
âmbito do Município de Maripá de Minas e dá outras
providências.” Projeto de Resolução nº 03/2025 que “Autoriza
a adesão da Câmara Municipal de Maripá de Minas ao
Parlamento Jovem da Assembleia Legislativa de Minas Gerais
e dá outras providências.” Após a entrada dos projetos, o
senhor presidente solicitou à vereadora primeira secretária que
procedesse a leitura das Moções de Pesar aos familiares de
Darcy José da Silva, Olívia Cecília Rosa de Oliveira, José
Otávio, Marcelo Rocha de Medeiros e Jose Maurício de Sales,
no que foi atendido prontamente, em seguida passou a palavra
para a senhora Mayra Santiago, gerente da Agencia Sicoob
Credimata em nosso município, que veio a esta casa legislativa
prestar alguns esclarecimentos e falar sobre a nova forma de
trabalho da agencia em relação ao atendimento ao cidadão. Em
sequência, o senhor presidente passou a palavra às
representantes da Abrasel ZM (Associação Brasileira de Bares
e Restaurantes  Regional Zona da Mata) que estava presente no
município. Esta associação pretende desenvolver um “Projeto
Piloto” em nossa cidade que servirá não somente para Maripá,
que possui um enorme potencial gastronômico, como também
para cidades do porte da nossa. As representantes da Abrasel
estiveram com o prefeito municipal e receberam alguns
comerciantes do ramo da gastronomia para um bate papo na
‘Lira”. Em sua fala, a representante da Abrasel disse que a
associação tem muito a oferecer para o setor gastronômico em
nossa cidade. Às vinte horas, não havendo nada mais a tratar, o
senhor presidente sob a proteção de Deus e em nome do povo
maripaense encerrou a sessão. Eu, João Batista da Silva Dias,
redator de atas, por nomeação, atendendo a solicitação da
senhora primeira secretária Marialda Medina Matos de
Rezende, lavrei a presente ata que será lida e se considerada
fiel à reunião, seguirá assinada por todos os vereadores
presentes.
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ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

RAFAEL ELIAS DA SILVA
2° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
1° Secretária

Vereadora - REPUBLICANOS
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CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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